

süw.gas.fix

bis max. 50.000 kWh/a

Stadt- und Überlandwerke GmbH Lübben, Bahnhofstraße 30, 15907 Lübben Geschäftsführer: Alexander Boldt, Michael Leo Aufsichtsratsvorsitzender: Bert Dörre Registergericht: Amtsgericht Cottbus HRB-Nr.: 1172

Hiermit beantrage ich/ beantragen wir die Versorgung mit Erdgas durch die Stadt- und Überlandwerke GmbH Lübben.

1. Kunde

Informationen zum Datenschutz erhalten Sie unter www.stadtwerke-luebben.de

Herr	Frau	divers	Kd.Nr.:	
Name/Vor	name:			
Geburtsda	tum:			
Telefon pr	ivat₁:			
Telefon ge	schäftlich ₁	:		
E-Mail₁:				
Straße / H (bei Umzu			eintragen)	
PLZ/Ort:				
₁freiwillige A	ngabe			
2. Anschri	ft für Erdga	aslieferung	g (nur ausfüllen, wenn abweichend von Punkt 1)	
Straße/Ha	usnummer	:		
PLZ/Ort:				
Um Ihren	Auftrag aus	szuführen,	ag (nur ausfüllen, wenn Sie kein Erdgaskunde der SÜW sind) bitten wir Sie um folgende Angaben oder um Zusendung einer Kopie Ihrer nterlagen werden nicht zurückgesandt.)	letzter
Bisheriger	Erdgasliefe	erant:		
Anschrift (falls bekan	nt):		
Kundennu	mmer bish	eriger Anb	pieter:	
Marktloka	tion-ID, Zäl	hlernumm	ner:	
Vorjahres	gasverbrau	ch in kWh	:	
Zählerstan	d/Datum (falls bekar	nnt):/	



Das Angebot für das Sonderprodukt süw.gas.fix gilt befristet bis zum 31.12.2025. Gilt nur für Haushaltskunden und Gewerbe im Netzgebiet der Stadt- und Überlandwerke GmbH Lübben bis zu einem Jahresverbrauch von 50.000 kWh.

Das Entgelt berechnet sich aus dem Arbeitspreis für die bezogenen Kilowattstunden (kWh) und einem Monatsgrundpreis für die Bereitstellung der Leistung und der Messeinrichtung

Preise gültig ab 01.01.2025

Produkt	Produkt Arbeitspreis		peitspreis ct/kWh Monatsgrundpreis	
	ct/kWh Netto	Brutto	EUR / Netto	EUR / Brutto
süw.gas.fix	10,04	11,95	12,52	14,90

Die abzurechnenden Bruttopreise enthalten die jeweils geltende Umsatzsteuer (derzeit 19%). Die Preisgarantie beschränkt sich auf den Energiepreis und die Netznutzungsentgelte. Die Nettopreise verstehen sich inkl. Energiesteuer auf Erdgas (0,55 ct/kWh), CO2-Preis (1,00 ct/kWh), SLP-Bilanzierungsumlage (0,00 ct/kWh), Gasspeicherumlage (0,299 ct/kWh), Netznutzungsentgelte, Konzessionsabgabe lt. Konzessionsabgabenverordnung und Entgelt für Messstellenbetrieb. Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) der Stadt- und Überlandwerke GmbH Lübben. Informationen zur Verarbeitung personenbezogener Daten erhalten Sie online unter www.stadtwerke-luebben.de oder in unserem Kundenservice.

5. Lieferbeginn und Zustandekommen des Vertrages

<u>5.1.</u>	<u>Lieferbegin</u>	n

 unschter Lieferbeginn:
nächstmöglicher Lieferbeginn
Ich wünsche ausdrücklich eine Energielieferung auch vor Ablauf der Widerrufsfrist (14 Tage ab Vertragsschluss), wenn die Voraussetzungen für die Erdgaslieferung gem. Ziffer 1.2 der Allgemeiner Geschäftsbedingungen vorliegen. Sollte ich den vorliegenden Auftrag widerrufen, schulde ich der SÜW für das gelieferte Erdgas einen angemessenen Wertersatz (§ 357 Abs. 8 BGB). (Zutreffendes bitte ankreuzen und ggf. ausfüllen.)

5.2. Zustandekommen des Vertrages

Der Vertrag kommt durch Bestätigung der SÜW in Textform unter Angabe des Lieferbeginns zustande. Mit der Annahme des Auftrages teilt SÜW dem Kunden den Lieferbeginn mit, der vom gewünschten Liefertermin abweichen kann. Der Lieferbeginn hängt davon ab, wann alle Voraussetzungen für die Belieferung gem. Ziffer 1.2 der AGB vorliegen. Die SÜW behält sich die Annahme des Kundenantrages vor.

6. Laufzeit und Kündigung

Der Sonderprodukt süw.gas.fix hat eine feste Laufzeit bis 31.12.2025. Das Recht zur außerordentlichen Kündigung gem. gesetzlicher Bestimmungen sowie nach Maßgabe der AGB bleiben unberührt. Ein besonderes Kündigungsrecht besteht für den Fall des Umzugs in ein Netzgebiet, für das kein vergleichbarer Vertrag von SÜW angeboten werden kann. Die Kündigung bedarf der Textform.



7. SEPA-Lastschriftmandat

Unsere Gläubigeridentifikationsnummer: DE 42ZZZ00000615260

Ihre Mandatsreferenz wird separat mitgeteilt

Ich ermächtige die Stadt- und Überlandwerke GmbH Lübben, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Stadt- und Überlandwerke GmbH Lübben auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Vor dem ersten Einzug einer SEPA-Basislastschrift wird mich die Stadt- und Überlandwerke GmbH Lübben über den Einzug in dieser Verfahrensart unterrichten.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belastenden Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Name/Vorname:		BIC:	
Kontoinhaber: (Nur ausfüllen, wenn abweichend von Punkt 1)		IBAN:	
Unte	erschrift des Kontoinhabers		

8. Vollmacht

Ich bevollmächtige hiermit die Stadt- und Überlandwerke GmbH Lübben zur Vornahme aller Handlungen sowie Abgabe und Entgegennahme aller Erklärungen, die im Zusammenhang mit einem Wechsel des Gasversorgers erforderlich werden, soweit mir dadurch keine Kosten entstehen. Diese Vollmacht gilt soweit erforderlich -insbesondere für eine erforderliche Kündigung des bisherigen Erdgasbezugsvertrages, für die Abfrage meiner Verbrauchsdaten aus den vorangegangenen Jahren sowie den Abschluss der für eine Belieferung notwendigen Verträge mit dem Netzbetreiber. Diese Vollmacht gilt auch für die Kündigung etwaiger bestehender Verträge über die Durchführung des Messstellenbetriebs und/oder der Messung. Soweit und solange für mich ein Dritter nach § 5 Abs. 1 MsbG für Messstellenbetrieb oder Messdienstleistung zuständig ist, bevollmächtige ich SÜW auch zur Abfrage meiner Messwerte bei diesem Dritten.

Ich habe bereits meinen bestehenden Gaslieferungsvertrag selbst zum	gekündigt.
SÜW muss meinen Erdgaslieferungsvertrag nicht mehr in meinem Namen kündigen.	
(Zutreffendes bitte ankreuzen und ggf. ergänzen)	

9. Geltung der Allgemeinen Geschäftsbedingungen

Ergänzend finden die beigefügten Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) Anwendung. Der Text dieses Vertrages und die AGB können zusätzlich unter www.stadtwerke-luebben.de abgerufen und in wiedergabefähiger Form gespeichert werden.

10. Widerrufsbelehrung

Für Verbraucher gilt:

Widerrufsrecht:

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen den Abschluss diesen Vertrag zu widerrufen.

Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag des Vertragsschlusses.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns, Stadt- und Überlandwerke Lübben GmbH, Bahnhofstr. 30, 15907 Lübben, Telefon-Nr.: 03546-2779-0, Telefax-Nr.: 03546-2779-33, E-Mail: info@stadtwerke-luebben.de mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können das Muster-Widerrufsformular auch auf unserer Webseite www.stadtwerke-luebben.de downloaden, ausfüllen und an uns versenden.

Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.



Folgen des Widerrufs:

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrages bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.

Haben Sie verlangt, dass die Dienstleistungen oder Lieferung von Erdgas während der Widerrufsfrist beginnen soll, so haben Sie uns einen angemessenen Betrag gem. § 357 Abs. 8 BGB zu zahlen, der dem Anteil der bis zu dem Zeitpunkt, zu dem Sie uns von der Ausübung des Widerrufsrechts hinsichtlich dieses Vertrages unterrichten, bereits erbrachten Lieferung/Dienstleistung im Vergleich zum Gesamtumfang der im Vertrag vorgesehenen Lieferungen/Dienstleistung entspricht.

- Ende der Widerrufsbelehrung -

11. Auftragserteilung

Mit meiner Unterschrift erteile ich der Stadt- und Überlandwerke GmbH Lübben den Auftrag zur Lieferung meines gesamten Bedarfs an Erdgas ohne Leistungsmessung für den Eigenverbrauch an die genannte Verbrauchsstelle und erkläre, dass ich die Widerrufsbelehrung zur Kenntnis genommen habe. Ich habe die Allg. Geschäftsbestimmungen der SÜW GmbH Lübben gelesen und akzeptiere die AGB der SÜW GmbH Lübben.

Beigefügte mitgeltende Anlagen:

- Allgemeine Geschäftsbedingungen für die Gasversorgung der SÜW
- Datenschutzinfo

Ort/Datum

Ich willige ein, dass mich die Stadt- und Überlandwerke GmbH Lübben zu Kundenbefragungs-, Werbe- und Marktforschungszwecken kontaktieren. Dies umfasst Informationen zu aktuellen Angeboten und Produkten der Stadt- und Überlandwerke GmbH Lübben sowie zu Produkten aus den Bereichen Energieberatung und Energieeffizienz. Diese Einwilligung kann jederzeit ohne Angabe von Gründen widerrufen werden, hierfür genügen eine E-Mail, ein Fax, oder ein formloser Brief. Die Kontaktaufnahme kann über folgendem/n Wege(n) erfolgen:

Unterschrift Kunde

per E-Mail an die von mir bei hinterlegte(n) E-Mail-Adresse(n)
telefonisch an die von mir bei Ihnen hinterlegte(n) Telefonnummer(n)
per Post an die von mir bei Ihnen hinterlegte Anschrift
1